Cll# IIpoBepka oTBETA IPU AECIICHUN

Wwmst:
IIpoBepbTe KaxAbIH 0TBeT. OnpenenuTe, ABIAETCH JH OTBET NPABUJIbHBIM WUJIH HeT. OTBeTHI
ﬁos problemas de division se 263 +8=3217 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 1
. . 32 29 .
el cociente por el divisor y g < 6
X
luego sumando el resto. e 74 )
Si la respuesta es la misma que + 7 w + 5
&el dividendo, es correcta. 263 179 2@ / 3.
1) 629:7=8916 2) 821:6=136715 4
5.
6.
7.
3) 805:4=201rl 4) 814:9=90r1
8.
9.
10.
5) 931:6=155r1 6) 107:3=35rl
7 814:5=16214 8) 134:4=19rl
9 767:5=15312 10) 163:9=281rl
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ﬂh HpOBepKa OTBCTA IIpHU JCJICHUU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

HpOBepre KaxKIbIH OTBET. Onpene.lmTe, ABJACTCA JIM OTBET NPABUJIbHBIM UJIH HET.

#1os problemas de division se 263 +8=3217 182+6=2915
pueden Yeriﬁcar mult‘ip'licando 1 29
el cociente por el divisor y .3 < 6
luego sumando el resto. T 74
) . + 7 3
i m Y %
1) 629:7=8916 89 2) 821:6=13615 136
x 7 X 6
623 816
+ 6 + 5
629 821
3) 805:4=201rl 201 49 814:9=90r1 90
X 4 x 9
804 810
+ 1 + 1
805 811
5) 931:6=155r1 155 6) 107:3=35r1 35
X 6 x 3
930 105
+ 1 + 1
931 106
7 814:5=16214 162 8) 134:4=19r1 19
X 5 x 4
810 76
+ 4 + 1
814 77
9 767:5=15312 153 10) 163:9=81r1 81
x 5 x 9
765 729
+ 2 + 1
767 730

10.

OTBeThI

Bepno

Bepno

Bepno

Het

Bepuo

Hert

Bepno

Het

Bepno

Hert
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